



Zille

VÁC VÁROS KÁBÍTÓSZERÜGYI EGYEZTETŐ FÓRUMA

☒: 2600 VÁC, MÁRCIUS 15 TÉR 11. ☎: 27/513-478 27/513-496 ✉: info@kef.vac.hu 📠:

www.kef.vac.hu

Vác Város Önkormányzat
Képviselő-testületének

részére

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

2005 novemberében jött létre a Drogprevenációs munkacsoport utódjaként a Váci Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, mely 2007-ben elkészítette középtávú stratégiáját a drogmegelőzéssel kapcsolatban. (A Képviselő-testület 2008. januárjában fogadta el.)

A Stratégiában elfogadtak alapján éves munka és feladatterv alapján dolgozik a KEF és munkájáról évente beszámol az érdekelt bizottságoknál.

1. Koordinációs tevékenység:

- A koordinációs tevékenység kapcsán elmondható, hogy sikerült minden érintettel szoros együttműködést kialakítani, így minden tevékenységünk támogatott és támogatható volt minden együttműködő partner szerint.
- A tervezett programelemek tekintetében sikerült megvalósítani a jó munkamegosztás alapjait is, ami előrelépés az előző évekhez képest.
- Az idei év tapasztalatai alapján már úgy terveztük az újabb programelemeket is, hogy vagy az ötlet hozójával vagy az önként jelentkező programvezetővel szoros együttműködésben dolgozunk az év folyamán. A munka is könnyebben koordinálható, szorosabb lett a kapcsolat a KEF tagjai között is.
- A jövőben is szeretnénk a koordinációs tevékenységek között olyan kiadásokat tervezni, hogy ha a programelemek esetében anyagi vagy egyéb jellegű probléma adódik, segíteni tudjunk.

Tárgy: A Váci KEF beszámolója a
2010. évi feladatairól

- A végzett munkáról minden esetben készült jegyzőkönyv, vagy emlékeztető.

2. Programelemenkénti beszámoló:

A. Drogterkép készítése és a feladatok megfogalmazása:

- A városban már 1992-ben készült egy drogtérkép, akkor még az Egészséges Ifjúságért Alapítvány felkérése alapján és a készítő: dr. Gerevits József és Bácskai Erika voltak. Az elmúlt években újra felmerült az igény egy feltérképezésre, hiszen más - kisebb vizsgálatok egy-egy kérdése alapján azt a következtetést vontuk le, hogy a probléma nem söpörhető a szőnyeg alá és jó lenne látni, mennyire segít vagy ront a helyzeten a főváros közelsége és a város iskolaváros jellege.
- A tapasztalatok alapján cél - és feladatterv készült, melynek lényegi elemei: drogambulancia létrehozása, vélhetően a kistérségben lakók számára, mert a váciak Pestre mennek; nem szükséges a túcsere program; folytatni kell a KÉK KOCKA programot, a pedagógus és diák képzések folytatása létszükséglet, s az intézményvezetők megnyerése is legyen fontos feladat.

B. Városi Drogprevenációs honlap továbbfejlesztése:

- A honlapot már évek óta terveztük, s elkészítésével ugyanazt a céget bíztuk meg, akik az egyébként díjnyertes váci honlapot is készítették, illetve ellátják karbantartását is. Az volt a koncepció, hogy a két honlap kapcsolódjon egymáshoz, küllemükben is könnyen beazonosíthatóak legyenek, de mégis önállóan létezzenek. Az eddigi tapasztalatok jók, a továbbfejlesztés irányaként megteremtettük a video és DVD-s anyagok bemutatásának, ezek megtekinthetőek a WWW.kef.vac.hu oldalon.
- A fórum sajnos nagyon lassan indul be, de a szakemberek szerint ez általában így van, némi türelemmel ez a forma is beindul majd, s akkor az online fórum is indulhat majd.

C. Konszenzus Konferencia: 2010. március 4.-én „Stressz és Iskola konferencia 2010. címmel a parlament felsőházi termében diákok és tanárok részvételével konferenciát rendeztek. A résztvevők nagyobb részben váciak. A program első felében neves előadók - dr.Ranschburg Jenő, dr. Czeizel Endre, dr. Vekrdy Tamás, dr. Popper Péter foglalkoznak az aktuális témákkal, majd a szünetet követően a diákok és a tanárok fogalmazzák meg a véleményüket. A program fővédnöke és a vitanapot megnyitotta: Katona Béla, az országgyűlés elnöke. „Deviánsokból kortárssegítők” címmel tartottak konferenciát április 16-án és 17-én Madách Imre Művelődési

Központban. A középiskolás fiatalokhoz szóltak az előadásokon olyan előadók, mint Ritter Ildikó, az Országos Kriminológiai Intézet munkatársa, Dr. Szlávik János a Szent László Kórház főorvosa, Oláh László a Budapestirendőr-kapitányság Bűnmegelőzési Osztályának osztályvezetője”, valamint Dr. Révész Angelika az Ipolysági középiskolák képviselőjében.

Célja a „problémás fiatalok” kortárssegítővé képzése és egy normakövető közösség tagjává válásának esély nyújtása.

2010. május 27. ”Kirekesztés” konferencia, melynek helyszíne váci Börtön volt. A konferencia kábítószer-problémával küzdő elítéltek szabadulás utáni helyzetével foglalkozik. A program

célja, hogy lehetőséget és teret adjon a büntetés-végrehajtási intézetnek, az elméleti és gyakorlati szakembereknek a tapasztalatcserére, a közös gondolkodásra e tárgykörben.

Kortárs találkozó

A kortárs találkozó a Deviánsokból kortárssegítők c. nemzetközi konferencia része volt. A képzés mellett az új kortárssegítők is bekapcsolódhattak a „régiek szabadidős programjaiba, fókuszcsoportjaiba. Megismerhették a többiekkel és megoszthatták velük a program során szerzett tapasztalataikat, élményeiket is.

A kortárs találkozó része volt a kortársképzésnek is. 2010. április 16-17-én zajlott.

D. Kortárssegítő képzés:

- Az elmúlt 20 év alatt Vácott már nagy hagyományai vannak a kortárssegítő képzésnek. Eljutottunk oda, hogy több szakemberünk végzett az egyetemeken, főiskolákon, sőt, már ők is részt vesznek a napi munkában. Szerencsénk van, nem nagyon kell propagálni programjainkat, mindig vannak érdeklődők.
- Mégis megpróbálunk új alapokon dolgozni, hogy a tervszerűség még inkább előtérben kerüljön, s az esetlegességeket kiküszöbölhessük. Ehhez szükségünk van azonban az intézményvezetők valós támogatására is, mert a régiek már tudják és felismerik munkánk fontosságát, de az új vezetők nem mindegyike érti mindig, miért is fontos a munkánk és alkalmanként váltogatják a résztvevő diákokat, akik bár érdeklődők, de egy folyamatba nehezen illeszthetőek be.
- Természetesen nem hagyjuk, hogy elveszenek ők sem, s ma már ott tartunk, hogy a diákok önállóan szerveződő módon csoportban is dolgoznak. Tevékenységüket a város támogatja, így pl. a MIMK-be ingyenesen kapnak termet a heti vagy kétheti találkozókra, illetve, ha hozzánk fordulnak, pl. egy kirándulás költségeihez való kisegítésre, abban is segíteni tudunk.

E. Általános információk:

- A KEF tagjai természetesen végzik saját munkájukat is, amelybe ki-ki erejéhez, adottságaihoz mérten, vagy szakmai feltételeinek megléte esetén tud hozzájárulni segítségként. Néhány példát említve, a Szociális Szolgáltatók Háza szervezi a Gyermekvédelmi Konferenciát, amelyben együttműködünk, vagy a diákok környezetvédelmi vetélkedői, amelyben szintén közös munkát zajlik.

Kérem a bizottságot, hogy tekintse át a fentieket és fogadja el a KEF beszámolóját.

Vác, 2011. április 15.

Tisztelettel:

Fördös Attila
polgármester, KEF elnök

HATÁROZATI JAVASLAT

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadásra javasolja a Váci Kábítószerügyi Egyeztető Fórum éves beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, KEF elnök